

见第3版

习近平会见塞内加尔总理松科

市十五届人大常委会
举行第二十八次会议
周计伟主持并讲话

唐登杰为省委机关干部讲授学习教育专题党课

深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述

驰而不息贯彻中央八项规定精神 推动全省学习教育不断走深走实

本报讯(山西日报记者 杨文)根据深入贯彻中央八项规定精神学习教育安排,6月27日上午,省委书记唐登杰为省委机关干部讲授专题党课。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,一体推进学习教育学查改各项任务,不断加固中央八项规定精神堤坝,以作风建设新成效为推进中国式现代化山西实践提供有力保障。

唐登杰以深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述为主题,结合新时代深入贯彻中央八项规定精神成效和经验,紧密联系山西实际和典型案例,系统讲解了开展学习教育的重大意义和实践要求。他指出,习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,进一步

深化了我们党对作风建设的规律性认识,为新时代加强党的作风建设提供了锐利思想武器。我们要深入学习贯彻习近平总书记重要论述,悉心领悟精髓要义,真正学出觉悟、学出信仰、学出担当,不断增强抓好作风建设的政治自觉、思想自觉和行动自觉。要深刻认识八项规定改变中国,深刻把握深入贯彻中央八项规定精神的成效和经验,深化对违反中央八项规定精神危害的认识,驰而不息纠“四风”树新风,持续把作风建设引向深入。要高标准、严要求抓好学习教育,一体推进学查改,持续在常和长、严和实、深和细上下功夫,确保中央八项规定精神内化于心、外化于行。

唐登杰强调,各级领导干部要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,坚定理想信念,锤炼坚强党性,切实从思想上正本清源、固本培元、筑牢根基。

要深入践行以人民为中心的发展思想,走好新时代党的群众路线,落实“四下基层”制度,大兴调查研究之风,持续整治形式主义为基层减负,用心用情用力办好民生实事,让群众有更多获得感幸福感安全感。要带头履尽职责、担当作为,坚定不移推动高质量发展、深化全方位转型,更好统筹发展和安全,全力以赴完成经济社会发展目标任务。要牢守清正廉洁底线,常思贪欲之害,常怀律己之心,常修为政之德,坚决做到严于律己、严负其责、严管所辖。

省委工作部门、省直各工(党)委,省委学习教育工作专班负责同志,省委工作部门机关党委专职副书记等参加。

我市“10县(市、区)规划”获批

本报讯 省政府近日批复我市10县(市、区)国土空间总体规划(2021—2035年)。

省政府原则同意《小店区国土空间总体规划(2021—2035年)》《迎泽区国土空间总体规划(2021—2035年)》《杏花岭区国土空间总体规划(2021—2035年)》《尖草坪区国土空间总体规划(2021—2035年)》《万柏林区国土空间总体规划(2021—2035年)》《晋源区国土空间总体规划(2021—2035年)》《古交市国土空间总体规划(2021—2035年)》《清徐县国土空间总体规划(2021—2035年)》《阳曲县国土空间总体规划(2021—2035年)》《娄烦县国土空间总体规划(2021—2035年)》(简称“10县(市、区)规划”)。

“10县(市、区)规划”是对各县(市、区)国土空间保护、开发、利用、修复的政策和总纲,必须严格执行,任何部门和个人不得随意修改、违规变更。按照定期体检和五年一评估的要求,健全国土空间规划实施监测评估预警机制。建立健全规划监督、执法、问责联动机制,实施规划全生命周期管理。(何宝国)

第三轮中央生态环境保护督察

中央第一生态环境保护督察组 向我市交办第三十批群众信访举报件情况

本报讯 6月27日,中央第一生态环境保护督察组向我市交办第三十批信访举报件,共37件,其中重点件0件。

按区域和部门划分,小店区7件、迎泽区1件、杏花岭区7件、尖草坪区5件、万柏林区2件、晋源区6件、古交市1件、清徐县1件、阳曲县4件、娄烦县2件、市直单位1件。本批转办的信访件,涉及生态环境问题37个,其中,水污染问题4个、大气污染问题9个、土壤污染问题6个、噪声污染问题13个、生态破坏问题2个、其他污染问题3个。当日,上述信访举报件均已转交相关单位。

截至6月27日,中央第一生态环境保护督察组累计向我市交办信访件705件,其中重点关注件29件。交办的信访件中,涉及小店区114件、迎泽区77件、杏花岭区102件、尖草坪区52件、万柏林区124件、晋源区82件、古交市35件、清徐县42件、阳曲县41件、娄烦县7件、综改示范区5件、中北高新区1件、西山示范区1件、市直单位22件。涉及生态环境问题705个,其中水污染问题74个、大气污染问题188个、土壤污染问题174个、生态破坏问题39个、噪声污染问题152个、其他污染问题78个。(任晓明)

中央生态环境保护督察组 群众信访举报转办和边督边改 公开情况一览表(第二十一批)



扫描二维码
查看详情

中央第一生态环境保护督察组 群众信访举报受理方式公告

督察进驻时间:2025年5月28日—6月28日
受理举报电话:0351-2022698
受理举报信箱:山西省太原市A292号邮政信箱
受理举报电话时间:8:00—20:00

市委召开2025年度第三次党外代表人士双月座谈会

本报讯 6月27日,市委召开2025年度第三次党外代表人士双月座谈会。市委常委、统战部部长张志刚主持会议并讲话。副市长陈博通报全市基础教育资源配置情况并听取意见建议。市政协副主席、市委教育工委书记、市教育局局长李颖参加。

民革市委专职副主委徐志英、民盟市委专职副主委席华君、民建市委专职副主委李刚、民进市委专职副主委张守耀、农工党市委专职副主委刘冬、九三学社市委专职副主委宋毅芳、无党派人士代表栗江鹏先后发言。大家一致认为,市委、市政府在优化基础教育资源配置方面做了大量工作,为我市教育高质量发展奠定了基础,并围绕教育资源均衡布局、教师队伍建设、城乡教育协调发展、学位需求精准预测等方面提出意见建议。

陈博认真听取,逐一回应。她表示,大家的许多建议紧扣当前我市基础教育发展的关键环节,具有很强的针对性和前瞻性。市政府及各相关部门将系统梳理、逐

条研究、充分论证、积极采纳,切实把大家的真知灼见转化为推动我市基础教育高质量发展的有效举措。

张志刚强调,全市各民主党派、工商联和无党派人士要深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述和在全国教育大会上的重要讲话精神,牢牢把握教育的政治属性、人民属性、战略属性,以教育强市建设夯实国家区域中心城市发展基础。要发挥传统优势,把老一辈民主党派、无党派人士的光荣传统和优良作风传承好、发扬好,充分发挥人才荟萃、智力密集,融通中外、联系广泛的特点优势,用心用情用力履尽职责,为教育强国建设贡献更多智慧和力量。要深化协同共育,深刻把握基础教育改革发展面临的新形势、新任务、新要求,构建方向一致、资源共享、分工合作、共同发展的协同体系,团结引导各自成员和所联系群众,积极参与构建学校、家庭、社会协同育人工作新格局,为推进我市高质量发展、建设教育强市贡献力量。(阎铁洁)

刷新中国工程机械极限纪录 太重新型随车起重机专治各种“够不着”

本报讯 太重集团6月26日发布消息,太重自主研发的国内首款紧凑型七节伸缩臂随车起重机惊艳亮相,以硬核科技实力刷新中国工程机械极限纪录,引发行业高度关注。

在都市高空作业场景中,传统吊机常因空间限制在复杂工况下“束手无策”。但太重这款新产品凭借独特设计脱颖而出,其采用行业首创的七节臂设计,如同为起重机增添精密“关节”,在40吨、米级别中性能领先。设备最大工作幅度达19.3米,最大作业高度突破23米,较六节臂起重机作业范围提升3米,配合15°反角能力,即使在负角度工况下也能稳定发力,无论是狭小空

间还是山地反斜面作业,都能轻松完成,真正实现“别人干不了的活,我能干”。

针对随车吊用户吊机挤占货箱空间的痛点,该起重机采用国内首款紧凑化设计,成功缩减9%的安装空间,同时让货箱装载长度延伸10厘米,这一突破使单次运输可多载数吨货物,用“空间折叠术”为用户创造更多价值。

在性能品质上,该款起重机同样表现卓越。其臂架采用行业领先的1100兆帕超强钢锻造,实现减重增力;创新的十边形臂筒结构设计,大幅提升抗弯、扭捲能力;搭配可靠的硬核液压系统元件,既延长设备服役周期,降低维护成本,也为产品进军全球市场筑牢根基。(张秀丽)

潇河产业园区供水工程 净水厂工程竣工验收

本报讯 日前,由中国葛洲坝集团股份有限公司承建的山西转型综改示范区潇河产业园区供水工程净水厂(生产区)顺利完成竣工验收。

山西转型综改示范区潇河产业园区供水工程净水厂(生产区)是山西省重点基础设施建设项目之一,涵盖配水车间、浓缩车间、活性碳滤池车间、净水车间、中间提升及后臭氧接触池等13个单位工程,规模宏大,工艺复杂。该项目自2023年7月9日开工,历经近两年的紧张施工,今年6月10日完工。

在项目建设过程中,综改区汾飞发展集团、综改水务公司等相关单位积极发挥统筹协调作用,主动作为,靠前服务,全力护航项目建设高效推进。中国葛洲坝集团股份有限公司发挥自身的技术和管理优势,精心组织、周密部署,攻克了地质条件复杂、工期紧张等重重困难。项目团队严格执行国家相关标准和规范,从原材料入场到施工工艺控制、工程质量检验,层层把关,确保了工程高质量推进。同时,注重践行绿色科技理念,实现了工程建设与生态保护的协调发展。

竣工验收会议上,验收组专家通过查阅工程建设资料、实地检查工程实体质量以及对各项功能测试,对供水工程净水厂(生产区)的建设成果给予了高度评价。经现场查验与充分讨论,验收组一致认为,潇河产业园区净水厂(生产区)工程在质量、安全、功能等方面均达到了优良等级,符合国家相关标准和规范要求,同意通过竣工验收。

潇河产业园区供水工程净水厂(生产区)顺利完成竣工验收,将进一步完善园区的基础设施配套,提升园区的承载能力和吸引力,为区域经济高质量发展提供坚实保障。

(贺娟芳)

重大项目建设年